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Когато се грижите за продуктите на Alcadrain, трябва да се спазват следните принципи:
 ¡ Всички продукти на Alcadrain изискват редовно почистване и поддръжка.

 ¡ Пренебрегването на редовната поддръжка може да доведе до натрупване на мръсотия по повърхността на продукта, намалявайки визуалните и функционални свойства на 
продуктите.

 ¡ Ако инструкциите за поддръжка са включени в инструкциите за сглобяване на продукта, тези инструкции трябва да се следват.

 ¡ За поддръжка е възможно да се използват само онези почистващи препарати, които са специално предназначени за тази област на употреба от техния производител.

 ¡ За почистване и поддръжка не е разрешено да се използват почистващи препарати, класифицирани като "корозивни и разяждащи".

 ¡ Alcadrain категорично не препоръчва използването на така наречените «отпадъчни почистващи препарати» – те могат да съдържат силно концентрирани киселини или луги 
(необходимо е да прочетете инструкциите на производителя на продукта). Тези продукти могат да причинят повреда по повърхността на продукта, неговата деформация или 
повреда (може да възникне химическа реакция при контакт с мръсотия). 

 ¡ Абсолютно необходимо е да следвате инструкциите за употреба, дадени от производителите на почистващи продукти.

 ¡ Почистването трябва да се извършва с дозировката и продължителността на действие на почистващия препарат, предписани от производителя на препарата.

 ¡ Смесването на различни почистващи препарати също е неподходящо.

 ¡ Не е разрешено използването на абразивни почистващи продукти или за почистване.

 ¡ След почистване е необходимо повърхността да се изплакне с достатъчно количество чиста вода, за да се отстранят напълно остатъците от почистващи препарати.

 ¡ Не се допуска използването на почистващи устройства с пара или високо налягане – високото налягане или температура могат да повредят продукта.

За повече информация относно почистването, поддръжката и инсталирането на продуктите на Alcadrain вижте раздела 
«Поддръжка и обслужване – видео».

ОБЩИ УКАЗАНИЯ ЗА ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА


